
КоССев: Ухапшен Србин осумњичен за паљење аутомобила са РКС таблицама у Зубином Потоку
субота, 01 април 2023 17:32

После више серија паљења аутомобила на северу Косова, косовска полиција је по први
пут саопштила да је неко ухапшен у вези са подметањем пожара на возилу.

  

  

У питању је Србин М.Б. (36) за којим се иначе трагало због сумње да је умешан у више
кривичних дела, јавља портал КоССев.

  

Он је ухапшен данас око 17 часова након, како се наводи „интензивног увиђаја“.

  

Како полиција саопштава, М.Б. се сумњичи да је умешан у случај напада ватреним
оружјем на јединицу Косовске полиције, када су два полицајца рањена, али се исто лице
сумњичи и за паљење аутомобила у рејону Зубиног Потока који су били регистровани на
РКС.
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М.Б. се терети за „учешц́е или организовање организоване криминалне групе“, „убиство
у покушају“, „стварање опште опасности“ и „напад на службено лице приликом вршења
службене дужности“.

  

Запаљена још три аутомобила са РКС таблицама, власници српске националности

  

Наставља се са паљењем возила регистрованих на РКС на северу Косова. Након што су
прексиноћ два запаљена у Зубином Потоку, ноћас су изгорела још три - два у северном
делу Митровице и један у Звечану, пише КоССев.

  

Како је за КоССев потврђено у полицији, паљења су се догодила ноћас између два и три
часа.

  

Запаљени су путнички аутомобили, који су били паркирани у улицама Иво Лоле Рибар и
Владе Ћетковић у Косовској Митровици, као и у Улици краља Милутина у Звечану. Сва
три возила била су регистрована на косовске таблице, а власници су српске
националности.

  

Такође, сва три случаја полиција је окарактерисала као „подметање пожара“, а
починиоци ових дела још нису познати. Као и претходно за Зубин Поток, и данас је шеф
кабинета косовске председнице, Бљерим Веља, међу првима известио о ноћашњим
паљењима. И данас је за то прстом уперио у Београд.

  

„Илегалне структуре Србије настављају оркестрирану кампању застрашивања Срба на
северу Косова. Синоћ су изгорела три аутомобила само зато што су имали РКС таблице.
Србија покушава да створи климу страха, да поремети нормалан живот и изборе
заказане за 23. април“, навео је Веља на Твитеру.

  

Ради се о трећем случају паљевине возила за само пет дана, у ком су изгорела укупно
седам, од којих пет са таблицама РКС, што је потврђивала и полиција.
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Иначе, јуче је био претпоследњи дан за (пре)регистрацију возила са српских на косовске
таблице уз олакшице. То је код људи створило панику, а због тога што немају јасне
смернице шта да ураде са својим аутомобилима.

  

(КоССев)
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